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Tournée d’assemblée générale 
STT du CISSS de Lanaudière - CSN 

Du 17 au 28 mars 2025 
Mode hybride 

 
 

PROCÈS-VERBAL 
 

1. Le mot du président 

Simon Deschênes, président du STTCISSSL-CSN ouvre la première séance le 17 mars 2025 à 19h00. 

 

2. Présentation des membres de l’équipe syndicale et des invités 

Comité exécutif 

 Simon Deschênes, président 
 Isabelle Desmarais, secrétaire générale 
 Danny Payette, trésorier 
 Francis Boudreault, vice-président info-mob 
 Invités présents (Carole Duperré VP secteur public, Jennifer Germain conseillère, Anne-Sophie 

Vaillancourt conseillère, Luce Melancon VP régionale, Réjean Leclerc président FSSS, Patricia 
Rivest présidente Conseil Central, Steve Garceau/Marie-Josée Thibert/Valérie Lepage APTS, Flavie 
Trudel/Erica Poirier Québec Solidaire, Mégane Bourdon présidente de l’ASSO étudiant(e)s du 
Cégep Joliette) 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Ordre du jour 

1. Le mot du président 
2. Présentation des membres de l’équipe syndicale et des invités 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
4. États financiers (juillet 2023 à juin 2024)  
5. Rapport du comité de surveillance 
6. Adoption des états financiers et du rapport du comité de surveillance 
7. Nos jobs en danger : Austérité, campagne JE DÉNONCE!  
8. EN MODE ATTAQUE! : lancement d’un projet de luttes locales 
9. Adoption de la politique de remboursement des membres de l’équipe syndicale 
10. Adoption de la politique de protection des renseignements personnels 
11. Levée de l’assemblée 

 
Il est proposé par Carole Duperré appuyé par Jean-Marc LeGoff que l’ordre du jour soit adopté tel que 
présenté. ADOPTÉE 
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4. États financiers (juillet 2023 à juin 2024) Présentation par Danny. 
5. Rapport du comité de surveillance 
6. Adoption des états financiers et du rapport du comité de surveillance 

 
Il est proposé par Sandra Bellemare appuyé par Chantale Emond de recevoir le rapport du comité de 
surveillance. ADOPTÉ  
Il est proposé par Hind Rihani appuyé par Nancy Charest d’adopter les états financiers de juillets 2023 à 
juin 2024.  ADOPTÉ  

 

7. Nos jobs en danger : Austérité, campagne JE DÉNONCE! Présentation par Simon. 
 
Il est proposé par Julie Anctil appuyé par Nicole Forest de recevoir le rapport sur la campagne JE 
DÉNONCE! ADOPTÉ  
 

8. EN MODE ATTAQUE! : lancement d’un projet de luttes locales Présentation par Francis. 
 

Il est proposé par Hind Rihani appuyé par Noura Ouldji que les membres du STT CISSS de Lanaudière-
CSN se donnent le pouvoir d’améliorer leurs conditions de travail dans leurs milieux et se mettent En 
Mode Attaque en participant à ce projet de mobilisation collective sur nos luttes locales. ADOPTÉ 
 

9. Adoption de la politique de remboursement Présentation par Simon. 
 
Il est proposé par Tatyanna Tremblay appuyé par Sandra Bellemare d’adopter la politique de 
remboursement des membres de l’équipe syndicale du STT du CISSS de Lanaudiere-CSN. ADOPTÉ                            
(un contre) 
 

10. Adoption de la politique de protection des renseignements personnels                        
Présentation par Isabelle 
 
Il est proposé par Mélanie Bergeron appuyé par Josianne Lavigne d’adopter la politique de protection des 
renseignements personnels du STT du CISSS de Lanaudiere-CSN. ADOPTÉ 

 
11. Levée de la séance  

Simon Deschênes, président du STTCISSSL-CSN ferme l’assemblée le 28 mars 2025 à 13h25. 

355 membres présents (Quorum à 352) 

 

 
 
 
Simon Deschênes, président    Isabelle Desmarais, secrétaire générale 
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